



Доброй традицией стали летние встречи жителей семидесятого квартала со своим депутатом М.Н. Бородиным. К примеру, 3 июня такая встреча состоялась у дома № 2 на улице Самарской.

Самые активные жильцы дома поговорили с Максимом Николаевичем, как говорится, за жизнь. Люди попросили помочь обустроить двор, отремонтировать тротуар и от их дома вывезти огромную мусорную свалку, в которую превратились снесённые восьмиквартирные дома. Депутат обещал помочь, объяснил, каким образом можно принять участие в программе «Формирование комфортной городской среды», и сообщил, что весь слом старых домов с территории 70-го квартала должно убрать ООО «Апрель» до конца июня.

У жильцов претензии к автовладельцам, которые паркуют свои автомобили на пешеходных дорожках и газонах. Это Бородин не стал откладывать и по телефону вызвал дежурных патрульно-постовой службы. Прибывшие по сигналу сержанты полиции Артём Эдуардович Краснов и Иван Михайлович Желтоногов приняли от жильцов дома заявление для дальнейшего разбирательства.

Как рассказала руководитель отдела по работе с населением Виктория Николаевна Комлева, такие встречи со своими избирателями М.Н. Бородин проводит рег

улярно. Более того, в рядом стоящем торговом доме «Семейный» установлен ящик с надписью «Вопросы депутату М. Бородину». Он не пустует. Люди обращаются за помощью и получают её. Кому-то радиаторы отопления поменяли, кому-то в подъезде окна обновили. Участники встречи лично поблагодарили Максима Николаевича за помощь и неравнодушие к их проблемам.

В этот вечер на вопросы жильцов дома отвечали также сержанты полиции патрульно-постовой службы А. Краснов и И. Желтоногов.

Не отошёл депутат и от другой своей традиции, на каждую встречу с жителями домов он приносит угощение - конфеты, торты, соки, фрукты, минеральную воду. За чайным столом разговор доверительнее проходит. Сладостями и дети угощались.

Что касается детей, то для них у дома № 4 на улице Самарской накануне был праздник «Здравствуй, лето!». Весёлый аниматор проводил конкурсы для больших и для маленьких участников праздника. Дети читали стихи, танцевали, прыгали на батуте, угощались сладкой ватой. Начали праздник в 18 часов, когда жара спала, и до девяти

## **Вечер добрых соседей**

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА

10.06.2019 11:04 - Обновлено 10.06.2019 15:13

---

вечера не могли разойтись по домам, так всем было весело и интересно. Лето только началось, подобные встречи депутата со своими избирателями будут продолжаться. Пройдут конкурсы на самый красивый цветник, лучший двор и самых дружных соседей.